
 

 

  

 

 

 

2008 年 2 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.150＞ 

～お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？～ 

 

お休みの日に出かける場所の総合 1 位は、ダントツの人気で『公園』！！ 

～家族全員が楽しめる施設がたくさんある『ショッピングセンター』が総合 2 位に～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？」というテーマでアンケート

調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 150 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 馬渕/種田 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タ イ ト ル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.150＞ 

             「お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？」 

【実査期間】  2007 年 10 月 2 日～10 月 11 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？」に対する自由回答を集計し

たものです。（複数回答含む） 
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63人

72人

83人

111人

115人

122人

150人

157人

496人

842人

（3.2%）

（3.6%）

（4.2%）

（5.6%）

（5.8%）

（6.1%）

（7.5%）

（7.9%）

（24.8%）

（42.1%）公園

ショッピングセンター

デパート

スーパー

動物園

ゲームセンター

遊園地

海

両親の実家

温泉

34人

39人

42人

45人

47人

61人

68人

71人

237人

439人

（3.4%）

（3.9%）

（4.2%）

（4.5%）

（4.7%）

（6.1%）

（6.8%）

（7.1%）

（23.7%）

（43.9%）公園

ショッピングセンター

デパート

スーパー

ゲームセンター

海

動物園

遊園地

両親の実家

玩具・ゲーム店

33人

35人

36人

54人

69人

77人

82人

86人

259人

403人

（3.3%）

（3.5%）

（3.6%）

（5.4%）

（6.9%）

（7.7%）

（8.2%）

（8.6%）

（25.9%）

（40.3%）公園

ショッピングセンター

デパート

スーパー

動物園

遊園地

ゲームセンター

海

温泉

両親の実家

 

 

■ お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 
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調査結果概要 
 

 

 
 

今回の調査では、お休みの日に家族で出かける場所で『公園』が 4 割以上の支持を集めて総合 1 位

になった。また、『公園』は各年代別と男女別でもすべてのジャンルで 1 位を獲得しており、世代・性別を

超えた人気スポットになっているようだ。 

回答理由では、日課のお散歩コースとして公園を訪れたり、お弁当を持参して大きな公園にちょっと

したピクニックとして遊びに行ったり、遊具施設が充実した公園に行ったりなどそれぞれの家族によって

様々であった。 

特に、「動き回るのが大好きだから出来るだけ公園に連れて行ってあげています」や「少し遠出をして

遊具施設の充実している公園へ行きます。こどもは走ったり、飛び跳ねたり、楽しそうです」といったコメ

ントが多数寄せられていることから、お休みの日は、こどもたちがめいいっぱい自由に遊べるように、少

し遠出をしてでも、大きな公園に行っているようだ。 

また、「自分がこどものころに、両親に連れられて遊びに来た公園に連れて行っています」といった回

答も寄せられており、保護者は、自分のこどものころを思い出しながら、童心に返ってこどもと遊んでい

るようだ。 

  

一日中いても退屈しない！？総合 2 位には豊富な設備がある『ショッピングセンター』！  
 

『ショッピングセンター』は、男女ともに高い支持を集めて総合 2 位に入った。ショッピングセンターには、

洋服から玩具、雑貨などの様々な小売店やレストラン街のほかに、映画館やこどもが遊べるキッズスペ

ース、ゲームセンターなど一日中楽しめる充実した施設が完備されていることや、こども向けイベントの

開催が行われていることが人気の要因となった。 

また、「通路が広いからベビーカーでも立ち止まって買い物ができます」、「授乳室があり、オムツを変

えられるところがいいです」といったように、小さいこどもをもつ家族が利用しやすい点も、保護者の心を

掴んでいるようだ。 

『公園』と『ショッピングセンター』の回答の中には、「晴れた日は公園に行きますが、雨が降っている

日は大きなショッピングセンター行っています」といったコメントも見受けられており、当日の天気の動向

によって、行き先を決める家族も多いようだ。 
 

こどもの成長とともに、学校や習い事などで家族全員の休みの日が合う日が少なくなっていくが、だ

からこそ家族全員が揃った休みの日は、家族みんなが楽しめる“大切な休日”になっているようだ。 
 
 
 

◆ 寄せられたコメントの一部 

休みの日は、お弁当やお茶などを持って、家族三人で自転車に乗って公園に行って、キャッチボールや

ローラーシューズなどをして遊んでいます。                          （4 歳男児の母親） 

 

休日に家族で行く場所は、普段行かない公園です。公園によって、遊具施設や広さが違うので、こども

は楽しそうです。                                          （2 歳男児の母親） 

 

ショッピングセンターです。大きなショッピングセンターは、ベビーコーナーも充実して便利だし、こどもが

楽しめるイベントもあるので、よく行きます。 （0 歳女児の母親） 

 

大きい公園で走って飛んで大はしゃぎ！意外に近い！？「公園」が総合 1 位！ 
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■お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 0～2 歳（500 人）   ● 3～5 歳（500 人）   

NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ 

1 公園 230 人 46.0% 1 公園 240 人 48.0%

2 ショッピングセンター 136 人 27.2% 2 ショッピングセンター 112 人 22.4%

3 デパート 53 人 10.6% 3 スーパー 45 人 9.0% 

動物園 4 動物園 42 人 8.4% 
4 

両親の実家 
各 40 人 各 8.0%

5 デパート 34 人 6.8% 

6 スーパー 33 人 6.6% 6 遊園地 23 人 4.6% 

7 玩具・ゲーム店 28 人 5.6% 7 ゲームセンター 22 人 4.4% 

8 遊園地 27 人 5.4% 8 イベント会場 21 人 4.2% 

9 水族館 25 人 5.0% 温泉 

10 散歩 19 人 3.8% 
9 

水族館 
各 19 人 各 3.8%

        

        

● 6～8 歳（500 人）   ● 9～12 歳（500 人）   

NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ 

1 公園 235 人 47.0% 1 公園 137 人 27.4%

2 ショッピングセンター 124 人 24.8% 2 ショッピングセンター 124 人 24.8%

3 デパート 33 人 6.6% 3 ゲームセンター 49 人 9.8% 

4 スーパー 32 人 6.4% 4 スーパー 40 人 8.0% 

5 海 30 人 6.0% デパート 

6 ゲームセンター 29 人 5.8% 
5 

遊園地 
各 37 人 各 7.4%

7 動物園 26 人 5.2% 7 海 28 人 5.6% 

8 遊園地 24 人 4.8% 8 温泉 23 人 4.6% 

イベント会場 9 映画館 20 人 4.0% 
9 

釣り 
各 18 人 各 3.6%

10 プール 17 人 3.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

※複数回答を含む 
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■お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 
● 0～2 歳（250 人）   ● 3～5 歳（250 人）   

NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ 

1 公園 117 人 46.8% 1 公園 134 人 53.6%

2 ショッピングセンター 70 人 28.0% 2 ショッピングセンター 50 人 20.0%

3 デパート 22 人 8.8% 3 スーパー 23 人 9.2% 

4 両親の実家 20 人 8.0% 4 動物園 18 人 7.2% 

スーパー 5 イベント会場 15 人 6.0% 
5 

玩具・ゲーム店 
各 15 人 各 6.0%

6 デパート 12 人 4.8% 

7 水族館 14 人 5.6% 7 海 11 人 4.4% 

動物園 ゲームセンター 
8 

遊園地 
各 12 人 各 4.8%

温泉 

10 駅（電車を見る・乗る） 8 人 3.2% 

8 

水族館 

各 10 人 各 4.0%

        

        

● 6～8 歳（250 人）   ● 9～12 歳（250 人）   

NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ 

1 公園 123 人 49.2% 1 公園 65 人 26.0%

2 ショッピングセンター 64 人 25.6% 2 ショッピングセンター 53 人 21.2%

スーパー 3 ゲームセンター 27 人 10.8%
3 

ゲームセンター 
各 17 人 各 6.8%

4 デパート 21 人 8.4% 

5 デパート 16 人 6.4% 5 海 14 人 5.6% 

6 海 15 人 6.0% スーパー 

7 釣り 11 人 4.4% 
6 

遊園地 
各 13 人 各 5.2%

遊園地 8 野球場 11 人 4.4% 
8 

イベント会場 
各 10 人 各 4.0%

9 釣り 10 人 4.0% 

動物園 10 プール 9 人 3.6% 
10 

プール 
各 9 人 各 3.6%

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

※複数回答を含む 
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■お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 
● 0～2 歳（250 人）   ● 3～5 歳（250 人）   

NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ 

1 公園 113 人 45.2% 1 公園 106 人 42.4%

2 ショッピングセンター 66 人 26.4% 2 ショッピングセンター 62 人 24.8%

3 デパート 31 人 12.4% 3 動物園 24 人 9.6% 

4 動物園 28 人 11.2% デパート 

5 両親の実家 20 人 8.0% 
4 

スーパー 
各 22 人 各 8.8%

6 スーパー 18 人 7.2% 6 遊園地 16 人 6.4% 

7 遊園地 15 人 6.0% 7 ゲームセンター 12 人 4.8% 

8 玩具・ゲーム店 13 人 5.2% 温泉 

9 散歩 12 人 4.8% 
8 

水族館 
各 9 人 各 3.6%

10 水族館 11 人 4.4% イベント会場 

    
10

ドライブ 
各 6 人 各 2.4%

        

        

● 6～8 歳（250 人）   ● 9～12 歳（250 人）   

NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ NO. お休みの日に出かける場所 人数 ％ 

1 公園 112 人 44.8% 1 公園 72 人 28.8%

2 ショッピングセンター 60 人 24.0% 2 ショッピングセンター 71 人 28.4%

デパート 3 スーパー 27 人 10.8%
3 

動物園 
各 17 人 各 6.8%

4 遊園地 24 人 9.6% 

スーパー 5 ゲームセンター 22 人 8.8% 
5 

海 
各 15 人 各 6.0%

6 デパート 16 人 6.4% 

7 遊園地 14 人 5.6% 7 温泉 15 人 6.0% 

8 ゲームセンター 12 人 4.8% 8 海 14 人 5.6% 

図書館 9 映画館 13 人 5.2% 
9 

川 
各 10 人 各 4.0%

ドライブ 

    
10

図書館 
各 9 人 各 3.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答を含む 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2005 年 8 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

次回の予定は→「お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？」 

Vol.1～141をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」Vol.1～12も刊行しております。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 


